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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c49_646952.htm 中国财政支出规模的分析 1978

年以来，我国财政支出占国内生产总值以及中央财政支出占

全国财政支出总额的比重呈现出明显的下降趋势。 原因： 第

一，政策性调整：财政在政策上“放权让利” 第二，管理水

平有待提高：应该上缴的财政收入不能及时、足额缴入国库 

第三，管理体制上的原因：相当一部分资金以预算外形式管

理分配 第四，统计原因 【例题】衡量财政分配规模应采用的

指标是( )。 A.财政收入/国民收入 B.财政支出/国民收入 C.财

政收入/国民生产总值 D.财政支出/国民生产总值 【答案】D 

【例题】“经济发展阶段论”认为：在经济发展的早期阶段

，政府支出的侧重点是( )。 A.基础设施投资 B.加强对经济的

干预 C.对私人企业的补贴 D.社会福利支出 【答案】A 【解析

】早期阶段：政府投资一般在社会总投资中占有较高的比重

。在这一阶段公共部门须为经济发展提供必需的社会基础设

施，如公路、铁路、桥梁、电力等。 【例题】在世界范围内

，财政支出的变化趋势是()。 A.绝对量上升 B.绝对量下降 C.

绝对量和相对量都上升 D.绝对量和相对量都下降 答案：C

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


